

主日學下課後 ፟
 給家長的一封信

親愛的家長:

平安。

今天(公元2020年10月4日)兒童級課程的主題是「基督是上帝的大能與智慧」,研經範圍是哥林多前書1:18~25。在詩歌歡唱時間,我們吟唱了台語詩歌〈上帝的愚憨比人卡智慧〉及華語詩歌〈上帝的愚拙總比人智慧〉,請利用《主日學詩歌輯X》,全家一起聆聽。

今天的經文信息是保羅到哥林多這個城市傳福音時所遇到的狀況,當時的哥林多教會遭遇許多的紛爭,教會正處在分裂的危機中。保羅希望教會信徒們能夠明白那位被釘在十架上的耶穌,是上帝所差派來到世上的救主,這原本被人們看作愚笨荒唐的事,卻是上帝的智慧和大能!教導學生,明白耶穌基督是上帝的大能和智慧。勸勉學生,不要被似是而非的知識所迷惑,而是信靠基督來生活。鼓勵學生熟記本課金句:「他(基督)是上帝的大能,上帝的智慧。」(哥林多前書1:24)願上帝賜給我們有從他而來的智慧與愛心,在面對與我們不同信仰的人,能和平相處。

到了信息複習單元時,幼兒級和初小級進行著色圖,知道上帝愛世人,所 以讓耶穌來到世上,代替我們接受刑罰,並赦免我們的罪。也明白上帝讓耶穌 復活,宣告上帝擁有勝過罪惡與死亡的大能。在中小級和高小級進行查經回答 問題,找出象徵圖畫,知道被釘十字架的基督,是上帝智慧與大能的展現。上 帝的拯救方式,是我們無法測度的。

在生活實踐的單元中,幼兒級、初小級進行寶貴的十架色紙拼貼創作圖, 體會十字架象徵耶穌基督捨己的愛,這份愛能消除仇恨,使大家恢復和好的關係。中小級進行問題討論及十字架馬賽克拼貼畫創作,引導學生學習信靠上帝,妥善運用這世上的知識來榮神益人。高小級先進行問題討論再帶領學生進行禪繞畫拼貼十字架創作,引導學生以感恩的心回應上帝的愛。

願上主賜恩典與慈愛與您及家人!

台灣基督長老教會總會教育委員會 基督教教育中心 敬上

20_10~12兒童-L1.indd 15 2020/7/3 上午11:36